Pistetulon geometrinen tulkinta
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Toisaalta, mites meni…
[image: image6.png]



       [image: image7.png]



Kosinilause:
        
        
[image: image8.wmf]Þ

 
        Sama vektoreilla:
Yhdistetään edelliset:
Saimme siis johdettua seuraavat kaavat:
	Pistetulon geometrinen tulkinta
	Vektorien välinen kulma

	
	


Esim. Laske vektorien  
[image: image9.wmf]k

j

i

a

-

+

=

2

    ja   
[image: image10.wmf]k

j

i

b

2

4

2

+

+

-

=

  välinen kulma.

_1440517531.unknown

_1440517644.unknown

_1440517688.unknown

_1440518021.unknown

_1440517620.unknown

_1209384961.unknown

_1440517424.unknown

_1209384477.unknown

